

[da: www.olomoucky.denik.cz – 25 agosto 2015]

Nevídaná krádež: zloděj sklídl obří pole kukuřice za skoro 900 tisíc

Olomoucký kraj – Nezasel, ale sklídl. Kriminalisté na Přerovsku šetří v těchto dnech případ krádeže, která se jen tak nevidí. Celková škoda se vyšplhala na 860 tisíc korun a kradeným sortimentem je silážní kukuřice.

Ke krádeži došlo v noci ze soboty na neděli na ploše veliké zhruba jako sedmnáct fotbalových hřišť.

Neznámý zloděj sklídl na poli o výměře dvanácti hektarů, které se nachází mezi Starou Vsí a Horní Moštěnicí, silážní kukuřici.

Pole je poblíž silnice první třídy ve směru na Přerov.

„Majitel předběžně vyčíslil ztráty na 860 tisíc korun a případ už převzali kriminalisté. Pachatelé hrozí s ohledem na značný rozsah škod trest odnětí svobody od dvou do [osmi let](#)," řekla krajská policejní mluvčí Irena Urbánková.



[da:www.idnes.cz – 10 luglio 2015]

Zloděj se vydal na sklizeň. Sebral 120 kilo česneku

Kvůli suchu letos čeká zemědělce chudší úroda. Ještě hůře dopadli dva pěstitelé z Tvarožné na Brněnsku. Přišli o sto dvacet kilo česneku. Na jejich pole totiž zavítal zloděj.

Na sklizeň drahé úrody se vydal v noci ze čtvrtka na pátek.

„Na zahradu osmatřicetiletého majitele se dostal poté, co poničil plot. Vyrthl nejméně sedmdesát kilo česneku,“ informoval policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Zřejmě stejný zloděj ůřadoval i na nedalekém nezajištěném pozemku šestašedesátiletého majitele.

„Dostal se tam snadno. Sebral asi padesát kilogramů česneku,“ sdělil k druhému případu mluvčí.

Škoda je podle Maláška zhruba 120 tisíc korun.



[da: idnes.cz -15 ottobre 2015]

Zloděj ukradl čokolády a alkohol, kriminalistovi chtěl utéct nahý

Mnohé Klatovany zřejmě pobavil zloděj, který v sobotu při úprku před policistou zahodil svršky a nahý utíkal městem. Krátce předtím ve zdejším obchodním domě ukradl čokolády a lahev alkoholu. Netušil ale, že ho při tom viděl policista v civilu.

Krádež, která měla kuriózní dohru, se stala kolem 17. hodiny v prodejně v Domažlické ulici. „Podezřelý muž tam odcizil jednu lahev alkoholu a deset čokolád a prošel pokladní zónou bez zaplacení. Způsobil tak škodu ve výši 318 korun,“ popsala mluvčí klatovské policie Dana Ladmanová.

V obchodě si ale nenechavce všiml kriminalista v civilu a rozběhl se za ním. Pachatel se proto zastavil u odpadkového koše na autobusové zastávce, kam naházel kradené věci. V tu chvíli ho policista zadržel a telefonoval na služebnu, aby vše oznámil.

Tím ale honička neskončila, zloděj se totiž v ten okamžik vysvlékl a nahý se rozběhl dál po ulici. Svršků se podle Ladmanové zbavil proto, aby bylo jasné, že už u sebe nemá nic kradeného.

I tak ale policista naháče pronásledoval dál a dostihl ho ještě jednou. Pomohl mu další kolega, který ve svém volnu projížděl kolem a viděl, co se děje. Na místo se pak dostavili také strážníci, kteří zadrženého muže předvedli na obvodní oddělení státní policie.

Záhy se ukázalo, že „naháč“ není pro policisty neznámý. Čtyřiatřicetiletý muž z Nýrska už totiž byl v minulosti za krádeže souzený. Nyní se bude opět zpovídat z krádeže a také z výtržnictví.

[da: www.olomouckadrbna.cz -21 settembre 2015]

Policie řeší kuriózní krádež, zloděj ukradl dvě toailetky

Policie v současné době řeší vsutku kuriózní krádež, ke které došlo nedaleko Olomouce. Někdy v období první poloviny září neznámý zloděj ukradl z pole v katastru obce Náklo dvě mobilní toalety.

Ve čtvrtek 17.9. ohlásil majitel pole krádež dvou mobilních toalet z volně přístupného pole blízko Nákla. Podle prvotních informací mělo ke krádeži dojít někdy v období od 1. do 17. září. Pachateli za krádež v hodnotě téměř 28 tisíc korun hrozí až dva roky vězení.

[da: www.idnes.cz - 8 settembre 2015]

Policisté našli díky čtenářům rodinu, která vzala v drogerii mobil

Ženu s dcerou a synem, kteří vzali v karlovarské drogerii mobilní telefon za dvacet tisíc korun, našli policisté díky čtenářům iDNES.cz. Ozvali se lidé, kteří svým svědectvím pomohli zjistit totožnost rodiny.

Událost se stala poslední srpnový den v prodejně drogerie v karlovarské **ulici** T. G. Masaryka. Majitel tu přišel o mobilní telefon za více než dvacet tisíc korun, který zapomněl položený mezi regály.

Po zloději, který přístroj odnesl, začali pátrat karlovarští policisté. Pak narazili na stopu. Bezpečnostní **kamera** totiž zachytila nenechavou tříčlennou rodinu.

„V průběhu vyšetřování krádeže jsme zjistili, že uvedený mobilní telefon z místa, kde zůstal odložen, odnesla rodina, která zde nakupovala. Jednalo se o ženu s dcerou a synem,“ popsal policejní mluvčí Pavel Valenta.

Karlovarští policisté požádali o **pomoc** veřejnost. „Ozvali se nám lidé, kteří rodinu na videu, které viděli na iDNES.cz, poznali,“ dodal Valenta.